

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földművelés Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Főszerkesztő: DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztő és kiadóhivatal: Dinkoreve Nándor könyvnyomdája ide-átvezető a szellemi részt illető hirdetések és mindennemű pénzintézetek.

SZOMBATHY KÁLMÁN

választókerületünk és az egyesült kormánypárt hivatalos képviselőjelöltje megkezdte körutját a kerületben. Ahol csak eddig megjelent, mindenütt szívesen fogadták és a programjának és megnyerő egyéniségének megismerése után kitörő lelkesedéssel öljeneztek és bizalmukról biztosították a választók.

Vasárnap dukai Takách Ferenc cs. és kir. kamarás, földbirtokos Jánosháza és vidéke választóit délután 3 órára a községházára értekezletre hívta össze, melyen Jánosháza, Egyházashetye, Kemencsapálya, Duka, Karakó, Keléd, Nekeresztur és Kissomló községek képviselői, mintegy kétszázötvenen jöttek össze abból a célból, hogy határozzanak, milyen álláspontot foglaljanak el Szombathy Kálmán hivatalos jelölttel szemben. Az értekezleten elnöklő Takách Ferenc ismeretve az előzményeket, a legmelegebben ajánlotta a kormány hivatalos jelöltjét, mint olyat, aki érdemes multjánál, képességeinél és sokoldalú munkásságánál fogva, de főleg, mert Bethlen miniszterelnök és Vass népjóléti miniszter bizalmát bírja, érdemes arra, hogy az összehívott és meg-

jelent községek képviselői egyhangulag melléje álljanak. Az értekezlet folyamán híre jött, hogy Szombathy ép Jánosházán tartózkodik látogatások céljából, mire az értekezlet Tanácsics József esperes-plébánossal az élén küldöttségileg meghívta körébe a lelkes éljenzéssel fogadott jelöltet dukai Takách elnök meleg szavakkal üdvözölte és közölte vele, hogy az egybegyűltek, akik 3000 szavazatot képviselnek, egyakarattal és lelkes szavakkal esetenlve Bethlen István politikáját, kérte a választókat, hogy tartsanak ki mellette és ne az ismerenttel tekintseék benne, hanem a Bethlen eszméinek és politikájának hő, kitarító és tántoríthatatlan zászlóvivőjét. Szombathy szombatop Ság, Izsákfa, Egyházashetye, Borgáta, Káld és Duka környékét látogatta meg, hol mindenütt

lelkesen fogadták. Szombathy Kálmán vasárnap délután a máv. vonatkiindóhelyén délután a mosdonyvezetőket kereste fel, mindentől bangoztatta, hogy az államcsúszása után most az adófizető polgárok szánálása következik, mely az adók mérsékléséből, építési költségek csökkentéséből, az inklusív munkaadókat megindulásából fog állni. Kedden a képviselőjelölt Kemencsapályán, Ostffyasszonyfán, Csöngén, Kenyerin, Kecakéden, Pápócon, Kemencsapályán, Miklósfán és Vénöckön járt. A községek választópolgárai mindenütt szívesen és lelkesen fogadták. Az ajánlási iverket elutasították a községekbe és az aláírások folytak.

A Szombathy párt a szükséges 1000 ajánlási aláírást már az első napokban megszerezte.

A további aláírások gyűjtésének kizárólagos célja, hogy a megnyilvánuló általános rokonszenvnek és bizalomnak imponans bizonyítékát adja a párt az ajánlási iverk benyújtásánál.

Keddén este 8 órakor a cseplői iparosok és kereskedők érkeztetve hívta meg Szombathy Kálmán képviselőjelöltet. Az értekezleten osztatlanul hallgatták és egyhangúlag támogatották bizalmukról és kérték, hogy a cseplői iparosok és kereskedők érdekeit védelmezze minden erejével és aggodalmával. Azt is kéri, hogy ezek az ország jólétével szoros kapcsolatban álló érdekek mindenben kielégítést nyerjenek. Egyébiránt a kiemeberek sorsa a városban, mert hiszen ő is alacsony szociális helyzetben van, ezért a városi tanácsot is meg kell támogatni a munkások érdekében. Megvárta a választás eredményét, majd a választás után a városi tanácsot is meg kell támogatni a munkások érdekében. Megvárta a választás eredményét, majd a választás után a városi tanácsot is meg kell támogatni a munkások érdekében.

Szombathy Kálmán képviselőjelölt a kerület összes közegyeiben programbeszédet mond; és edig: csütörtökön folyó hó 25-én délután Mihályfa, Tokorcs, Simonyi, Gércs, — 26-án pénteken délelőtt Sá, Izsákfa, Jánosbaza, délután Pálfa, Jóbfa, Kocs, 27-én szombaton Szentmátyon, Vönöck, Magasi, Szergény, Högysz, Gencs, Egyházaskező, Várkesző Merse, vasárnap 28-án Minka, Mesteri, Árpólna, Kiakócsak, Nagykócsak, Káld, Bogáta, Hetye, Karakó, Duka, Kismold, Kéld, Keresztúr, 29-én hétfőn Sömjé, Ostfyaasszonyfa, Csöngye, Kenyeri, Késkéd, Pápóc és Szentpéter közegyekben. A kerület székhelyén Cseplőmőkön folyó hó 30-án kedden délelőtt tartja a programbeszédét, amelyen egész bizonyossággal Vass József népjóléti miniszter is megjelent és beszédet mond Szombathy mellett. A miniszter előtti fogadtatásán a kerület és főleg Cseplőmők választókörzete minden tekintetben arra nézve, hogy az említett legyona vármegye nagy ügyéhez és nagy nyéniségéhez.

Dr. Bajtay Mihály, a Faluszövetség igazgatója a főbírósnál sürgönytel bejelentette, hogy a jelöltségtől visszalép.

Választó polgárok! Szombathy Kálmán mindajjalokat felkérés, ne igérekzedek el addig semmi, míg programját meg nem hallgatták.

Szociális program
Szociális program, ripária és montikóla, szociális, gyökérés ripária és montikóla, gyökérés uttalid és kuzsal, szociális, gyökérés a legolcsóbb árban kaphatók
Közelsége TAPOLCA, Zalamegye.
Kérjen árjegyzéket!

Cseplőmők vidéke megmozdult a kerület hivatalos jelöltje mellett.

Szombathy Kálmán, a kerület hivatalos képviselőjelöltje Cseplőmők vidéke az első napokban bizalmatlanul állt a választás ügyében. Azonban az utóbbi napokban a választók érdekeltek a választás ügyében. Azonban az utóbbi napokban a választók érdekeltek a választás ügyében.

nyilvánult meg. Ostfyaasszonyfán vele szemben a választók bizalma és mindenki csak azt várja a közegyekben, hogy helyi programbeszédét hallhassa. A többi közegyekből szintén igen kedvező hangulatról számolhatunk be, mert ahol Szombathy Kálmán képviselőjelölt megjelent, a választók nagy többsége biztonítja őt bizalmával.

Szombaton és vasárnap a Moziban bemutatásra kerül Az argyilkos.
Szent István, hét felvonásban.
Cseplőing zseborát szerev.
Cibore és a banditák.

Minden jó gazdának érdeke,
hogy lovai és marhái kellő gondot kapjanak a gondozásban. Ne röstelje tehát lovyiró és marhanyiró gépeit közelségükben.

Vass miniszter látogatása kerületünkben.

Vass miniszter ur összehellenelája kerületünkben látogatást tartott. A látogatás során a választók érdekeit megvitatta a miniszterrel. A látogatás során a választók érdekeit megvitatta a miniszterrel.

tel halasztotta cseplőmők programbeszédét folyó hó 30-ára, a miniszter ur jelzett érkezési idejére.

Lancsarics Vendéglő
működéséhez Szombathelyre beküldeni. Ugyanennyi szaktar mindenféle lovyiró gépekben és alkalmosokhoz. Maghaszalt és megrendeléselt a leggyorsabban a legolcsóbban kaphatók el.

MATYÓ
Reich Emulsió Mezőkővend. Válaszbuty.

A cseplőmők közegyei Budapest legolcsórendű, modern családai szállója az István király szálloda
VI. Pálffy-csokya-utca. 8.
Mérésüket árak, központi fűtés, minden szobában meleg és hideg folyó víz, lift.
Eszék 40.000 havi.
A Nyugati pályaudvar közelségben.

„Az ismeretlen” jelölt.

A cseplőmők kerület választói hívták meg a választásra, megengedő érzésekkel azt, hogy a kormány hivatalos jelöltje Szombathy Kálmán jelöltje a kerületben. A választók érdekeit megvitatta a miniszterrel. A választók érdekeit megvitatta a miniszterrel.

kell megmenteni az összeroskadástól s az építő munka az egész szellemi, anyagi, üzleti és gazdasági vonalon meg kell, hogy kezdődjék: jön Bethlen István szava, hogy neki erre a nagy célra egy új képviselőháza van szűkege, amelynek kormányzó pártja tagjai ő akarja megválogatni. Egyedül ő tudja, hogy kivel akarja sikerrel megvívni azt a nagy harcot, amely az állam polgárainak boldogulását van hivatva kiküzdni.

Estőnként a Domokos-étteremben Ötvös Nándor vezénnyel szervezett zenekara játszik.
Vörös Géza jóhírnevű cigányprímás vezetésével.

Kemenesalja népe! Bethlen ma Európának egyik legnagyobb politikai értéke és ennek a szegény asszonszónak a magyarok istene kégyelméből hivatott vezére, ha neki jó és alkalmas Szombathy Kálmán, akkor fogadjátok Ti is bizalmatokatba a tisztelgőktől meg az ismeretlen a mandátummal s nyugodjatok meg abban, hogy Bethlen István ismeri s kívánja!